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CUESTIONARIO CEMOP BARÓMETRO DE VERANO DE 2024  

 
Nº Cuestionario (a rellenar en codificación) 
 
Municipio (anotar literal por el entrevistador y codificar posteriormente) ………………………… 
 
Comarca (a rellenar en codificación) ………………………… 
 
Tamaño de hábitat (a rellenar en codificación) ………………………… 

 
 
Buenos días/tardes. El Centro de Estudios de Opinión Pública está realizando un estudio sobre temas de interés 
general. Por este motivo solicitamos su colaboración y se la agradecemos anticipadamente. Este teléfono ha sido 
seleccionado al azar mediante métodos aleatorios. Le garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus 
respuestas en el más estricto cumplimiento de las leyes sobre secreto estadístico y protección de datos personales.  
 
CUOTAS 
 
SEXO  
(Entrevistador/a: Anotar. Una respuesta) 
 
Hombre                1 
Mujer               2 
 
¿Podría indicarme en qué año nació Usted? (Entrevistador, poner las cuatro cifras. Ejemplo: 1987).  
 
 
Para saber si puedo hacerle esta entrevista, antes tengo que preguntarle si está Ud. empadronado(a) en este 
municipio. 
(Si………….........1 continuar entrevista) 
(No…………...… 2 fin de la entrevista) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

1.- Para comenzar, ¿cómo calificaría Ud. la situación política actual de la Región de Murcia: Muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  
 
Muy buena  1 
Buena   2 
Regular   3 
Mala   4 
Muy mala  5 
(NO LEER) No sabe 8 
(NO LEER) No contesta   9 
 
2.- Y, ¿Cree Ud. que, dentro de un año, la situación política de la Región de Murcia será mejor, igual o peor que 
ahora? 
 
Mejor   1 
Igual   2 
Peor   3 
(NO LEER) No sabe 8 
(NO LEER) No contesta   9 
 
3.- Y, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica actual de la Región de Murcia: Muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta) 
 
Muy buena   1 
Buena    2 
Regular    3 
Mala    4 
Muy mala   5 
(NO LEER) No sabe  8 
(NO LEER) No contesta  9  
 
4.- Y, dentro de un año, ¿cómo cree Ud. que será la situación económica de la Región de Murcia: ¿será mejor, 
igual o peor que ahora? 
 
Mejor   1 
Igual   2 
Peor   3 
(NO LEER) No sabe 8 
(NO LEER) No contesta   9 
 
5.- En su opinión, ¿cuál cree Ud. que es el principal problema que tiene nuestra Región en estos momentos? 
(Entrevistador/a: no sugerir. una respuesta) (Se ofrece una serie de respuestas pre-codificadas para facilitar 
la labor del entrevistador) 
 
1 Empleo 
2 Agua 
3 Los Políticos 
4 Movilidad y transportes 
5 Problemas Gobierno nacional 
6 Economía 
7 Gobierno regional 
8 Inmigración 
9 Falta recursos sociales (educación, ayudas sociales, servicios públicos...) 
10 Sanidad 
11 Mar Menor y medioambiente 
12 Agricultura 
13 Otros (anotar): _________________ 
98 No sabe 
99 No contesta 
 
 
6.- ¿Cómo calificaría Usted la gestión que está realizando el Gobierno de la Región de Murcia: muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  
 
Muy buena    1  
Buena    2  
Regular     3  
Mala     4  
Muy mala    5  
(NO LEER) No sabe   8  
(NO LEER) No contesta    9 
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7.- ¿Y cómo calificaría Usted la actuación política que está teniendo el PSOE de la Región de Murcia en la 
oposición: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? (Entrevistador/a: Una respuesta)  
 
Muy buena    1  
Buena     2  
Regular     3   
Mala     4  
Muy mala    5  
(NO LEER) No sabe  8  
(NO LEER) No contesta   9  
 
8.- ¿Y la coalición Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde? (Entrevistador/a: Una respuesta)  
 
Muy buena    1  
Buena     2  
Regular     3  
Mala     4  
Muy mala    5  
(NO LEER) No sabe   8  
(NO LEER) No contesta   9  
 
9.- ¿Diría Ud. que, en líneas generales, la política regional le interesa mucho, bastante, poco o nada? 
 
Mucho   1 
Bastante   2 
Poco   3 
Nada   4 
No contesta  9 
 
10.- Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones autonómicas, es decir, a la Asamblea Regional de Murcia, 
¿a qué partido votaría Usted? (Entrevistador/a: no sugerir) 
 
Partido Popular    1 
Partido Socialista    2 
Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde 3 
VOX     4  
Otros, cuál (anotar literal)   5 (Entrevistador, Otros se refiere a otros partidos que no están 
en la lista, cualquier otra referencia que no sea un partido debe anotarse como no sabe. Incluir en otros, 
respuestas como Sumar o Verdes) 
En blanco/nulo  96 
No votaría  97 
No lo tiene decidido 98 
No contesta  99 
 
11.- (Sólo para los que no citan partido. Preguntar a códigos 96. En blanco/nulo, 97. No votaría, 98. No sabe, 
y 99. No contesta). En todo caso, ¿por qué partido siente Usted más simpatía o lo considera más cercano a sus 
ideas? (Entrevistador: no sugerir. una respuesta)  
 
Partido Popular    1 
Partido Socialista    2 
Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde 3 
VOX     4  
Otros, cuál (anotar literal)   5 (Entrevistador, Otros se refiere a otros partidos que no están 
en la lista, cualquier otra referencia que no sea un partido debe anotarse como no sabe Incluir en otros, 
respuestas como Sumar o Verdes) 
Ninguno    97 
No contesta   99 
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12.- Le voy a citar a continuación los nombres de algunos líderes y lideresas y le agradecería que me indicara los 
sentimientos qué le despierta cada uno o una. Puntúelos de «0» a «10», sabiendo que el 0 significa que le 
despierta sentimientos de «antipatía y rechazo», y el 10 que tiene hacia él o ella sentimientos de «simpatía y 
adhesión». Líderes a evaluar (rotar). (Entrevistador/a: Lea cada nombre. Anote si lo conoce o no, y pregunte a 
continuación la valoración para cada uno de los conocidos). Líderes a evaluar (a rotar) 
 

  

A. Conocimiento B. Valoración 

Conoce 
1 

No 
conoce 

2 

No 
contesta 

99 
Puntuación 

0-10 

No 
sabe 
98 

No 
contesta 

99 
Santiago Abascal             
José Ángel Antelo             
Alberto Núñez Feijóo             
José Vélez       
Yolanda Díaz             
Fernando López Miras             
María Marín             
Pedro Sánchez             

 
 
P 20. En apenas unos días comienza la campaña electoral de las elecciones al Parlamento Europeo. En general, 
¿estas elecciones al Parlamento Europeo le interesan mucho, bastante, poco o nada? 
 
Mucho   1 
Bastante   2 
Poco   3 
Nada   4 
No contesta  9 
 
P21. Con lo que ha oído o visto hasta el momento, suponiendo que mañana se celebrasen estas elecciones al 
Parlamento Europeo, ¿a qué partido o coalición votaría Usted? (Entrevistador/a: no sugerir) 
 
Partido Popular          1 
Partido Socialista Obrero Español        2 
Vox           3 
Sumar (incluye Izquierda Unida)       4   
Podemos          5 
Otros partidos, entrevistador anotar la respuesta                    6 
En blanco/nulo                       96 
No votaría                       97 
No sabe todavía                       98 
No contesta                       99 
 
P22. (Sólo para aquellos que no dicen partido en la pregunta anterior, códigos 96, 97, 98 y 99). En todo caso, 
¿por qué partido o coalición de los que se presentan a estas Elecciones al Parlamento Europeo siente Usted más 
simpatía o lo considera más cercano a sus ideas? (Entrevistador: no sugerir. Una respuesta)  
 
Partido Popular          1 
Partido Socialista Obrero Español        2 
Vox           3 
Sumar (incluye Izquierda Unida)       4   
Podemos          5 
Otros partidos, entrevistador anotar la respuesta                    6 
Ninguno                        98 
No contesta                       99 
 
P23. Para terminar, voy a preguntarle sobre algunos temas de interés general. Cuál es su nivel de satisfacción 
con las políticas puestas en marcha por el Gobierno regional para mejorar la calidad del empleo y elevar los 
salarios de los habitantes de la Región. ¿Muy satisfecho, bastante satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho 
 
Muy satisfecho  1 
Bastante satisfecho 2 
(No leer) Regular  3 
Poco satisfecho  4 
Nada satisfecho  5 
No sabe   8 
No contesta  9 
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P24. Hace unas semanas, la Asamblea Regional ha autorizado los trabajos para una reforma de la Ley del Mar 
Menor. Según su opinión, esta reforma debería ir más bien encaminada a reforzar la protección medioambiental 
de la laguna limitando el uso de nitratos y la actividad de las grandes explotaciones agrarias, o más bien orientada 
a levantar las restricciones que actualmente limitan las actividades agrícolas y ganaderas en torno a la laguna.  
 
Esta reforma debería ir más bien encaminada a reforzar la protección medioambiental de la laguna limitando el 
uso de nitratos y la actividad de las grandes explotaciones agrarias    1 
Esta reforma debería ir orientada a levantar las restricciones que actualmente limitan las actividades agrícolas y 
ganaderas en torno a la laguna.         2 
No sabe           8 
No contesta          9 
 
Señale, por favor, su grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes afirmaciones, en una escala de 1 a 5, en la 
que “1” significa “completamente en desacuerdo” y “5” significa “completamente de acuerdo”.  
 
P.25 Para los gobiernos debe ser una prioridad luchar contra la pobreza infantil e invertir más fondos públicos 
para reducir esta situación. 
 
P.26. Es importante establecer medidas para proteger a los niños y las niñas frente a la violencia, especialmente 
la digital, ya sea a nivel familiar, escolar o entre iguales. 
 
P.27 La salud mental y el bienestar emocional de niños, niñas y adolescentes es una cuestión prioritaria que se 
debe atender en los programas públicos de salud. 
 
P.28 Es necesario prestar especial atención a la población infantil migrante o refugiada. 
 
P.29. Los niños y las niñas, como ciudadanos activos, deben participar en los asuntos públicos que les afectan.  
 
P.30. ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones generales, al Congreso de los Diputados, que 
se celebraron el 23 de julio de 2023? (Entrevistador: No sugerir. Una respuesta)  
 
Partido Popular      1 
Partido Socialista     2 
Vox      3 
Podemos-Izquierda Unida-Sumar-Verdes  4 
Otros partidos, entrevistador anotar la respuesta 5   
No tenía edad     95 
En blanco/nulo     96 
No votó      97 
No recuerda/no sabe    98 
No contesta     99 
 
P.31.- Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala 
de 1 a 10 en la que 1 significa 'extrema izquierda' y 10 'extrema derecha', ¿en qué punto se situaría usted?  
 
P.32.- ¿Recuerda Usted a qué partido votó en las últimas elecciones autonómicas, a la Asamblea Regional de 
Murcia, del 28 de mayo de este año 2023? (Entrevistador: No sugerir. Una respuesta)  
 
Partido Popular       1 
Partido Socialista       2 
Ciudadanos       3 
Podemos-Izquierda Unida-Alianza Verde    4 
VOX        5 
Movimiento Ciudadano de Cartagena    6 
Otros, cuál entrevistador anotar la respuesta    7 
No tenía edad       95 
En blanco/nulo       96 
No votó        97 
No recuerda/no sabe      98 
No contesta       99 
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P.33.- ¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a y acude a misa casi todos los domingos y festivos o 
al menos alguna vez al mes, católico/a, pero acude a misa menos de una vez al mes, creyente de otra religión, 
agnóstico/a, o ateo/a? 
 
Católico/a practicante (acude a misa casi todos los domingos y festivos o al menos alguna vez al mes) 1  
Católico/a no practicante (acude a misa menos de una vez al mes)     2  
Creyente de otra religión          3  
Agnóstico/a          4  
Ateo/a           5  
No contesta          9 
 
P.34.- ¿Podría decirme cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que usted ha cursado? Nos referimos a 
estudios ya finalizados de los que usted ha obtenido el correspondiente título. (Entrevistador: No sugerir. Una 
respuesta) 
 
Sin estudios    1 
Primarios    2 
Secundarios (ESO terminada)   3 
Secundarios (Bachillerato terminado)  4 
Formación profesional    5 
Universitarios     6 
Otros estudios no reglados    7 
No contesta    9 
 
P.35.- ¿En cuál de las siguientes situaciones que le voy a nombrar se encuentra usted en la actualidad? 
(Entrevistador: leer. una respuesta. en caso de dos situaciones, pida la principal) 
 
Trabaja por cuenta propia        1 
Trabaja como funcionario o contratado en una administración pública   2   
Trabaja por cuenta ajena (pero no en una administración pública)   3 
Está jubilado/a o es pensionista       4 
En la actualidad está desempleado/a       5 
Está estudiando         6 
Tiene un trabajo doméstico no remunerado      7 
(No LEER) Cualquier otra situación       8 
(NO LEER) No contesta        9 
 


